



Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День работников сельского хозяйства

Добрая слава фермера Вячеслава Скорика



◆ Глава районной администрации В. Лукинов вручает награду В. Скорика как победителю районного соревнования 2014 года среди фермерских хозяйств.

Имя главы крестьянско-фермерского хозяйства Вячеслава Скорика хорошо известно даже в районе, а уж в родной Орловке его, наверное, знают все. И слава эта добрая: часто помогает он тем, кто в этом нуждается, даёт средства на благие дела – такие, как организация досуга для пожилых людей или строительство сельской церкви.

Вячеслав Анатольевич родился и вырос в Орловке. Сюда же вернулся после окончания Смоленского сельскохозяйственного техникума, где получил специальность зоотехника.

Фермерством занялся довольно рано, в 1993 году. И сегодня достаточно твёрдо стоит на ногах. Земли в хозяйстве не много – всего 1300 гектаров. При этом все культуры здесь сеют примерно в равных долях и строго соблюдают полный севооборот, одно из писанных правил которого: семечка должна приходиться на одно и то же поле не раньше, чем через семь лет.

Результатов добиваются хороших. Так, в этом году пшеница, французский сорт «евклид», дала по 66 центнеров с гектара. Остальные поля тоже показали высокий, и главное – стабильный результат: порядка 55-57 центнеров с каждого гектара. Ячмень с завидным постоянством приносит по 42-45. Горох же немецкого сорта и вовсе уродил по сорок центнеров с гектара на круг. Этот результат стал рекордным в райо-

не, а само хозяйство по итогам «жатвы-2014» признано победителем районного соревнования среди фермерских хозяйств. И не за что-нибудь, а за самую высокую среди КФХ урожайность зерновых: в среднем свыше 51 центнера с гектара.

Техникой по преимуществу обеспечены. В частности, довольны мощными и удобными комбайнами «Палессе». Но – жизнь так устроена – запастись всем раз и навсегда невозможно. И глава фермерского хозяйства, как многие его коллеги, сожалеет, что нынешняя государственная политика, по сути, лишила сельхозпроизводителей возможности кредитоваться. «Ведь только таким образом мы и можем обновляться», – поясняет он.

Занимаются в хозяйстве не только земледелием, но и рыболовством. Арендуют водоём и выращивают карповые породы, толстолобика, белого амура. Сами готовят смеси для кормления, из своего зерна делают комбикорма, недостающие компоненты покупают. И здесь тоже добились высокой продуктивности: мера привычными центнерами с гектара, тут их получают по 20. Специалисты знают: это очень хороший показатель. Но и им не удовлетворяются, хотят большего. Чтобы добиться результата в этом «тонком деле», много и плодотворно учатся, сотрудничают с коллегами из Рыбинска, поддерживают

связи с немцами. Недавно начали использовать китайские технологии производства толстолобика и белого амура, позволяющие выращивать до сорока центнеров с гектара. Выйти на эту цифру надеются через год-два. А покупатели на рыбу давно наработаны. И расходуется она не только по Ставрополью, но и за его пределами – в Краснодарский край, Адыгею, Северную Осетию.

А такое параллельное занятие сразу двумя прекрасно дополняющими друг друга сферами даёт возможность обеспечивать стабильной и хорошо оплачиваемой работой около 30 человек, что тоже весьма немаловажно. Особенно на селе.

Есть и ещё одна вещь, вселяющая надёжность и уверенность: Вячеслава Анатольевича поддерживают его сыновья. Старший, Евгений, окончил Ставропольский сельскохозяйственный, стал агрономом и трудится вместе с отцом. Так что чистые поля, высокий уровень культуры земледелия и богатые урожаи – в немалой степени и его заслуга. Велика вероятность, что этим же путём пойдёт и младший. Анатолию всего девять лет, но он уже тоже принимает посильное участие в уборке: работает на складах. Успел поехать на всей сельскохозяйственной технике, и видно: эта работа его живо интересует. Словом, растёт смена.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Социальные новости

Праздник для пожилых новопавловцев

Осень – это такое разноцветье красок! Осень – это такие щедрость и изобилие плодов! Осень – одно из любимых времён года многих людей. Грех этим не воспользоваться.

Поэтому в социальной комнате города Новопавловска прошла конкурс-игровая программа, посвящённая Дню осеннего равноденствия. Её участники вспоминали осенние приметы, пословицы об осени. А ещё предоставили дары природы со своих садовых участков на конкурс блюд. Так, Елдокия Алек-

сандровна Бутко удивила испечённой корзиной, наполненной гроздьями винограда. А супружеская пара Григория Ивановича и Полины Николаевны Козарских привезла на выставку тыкву весом целых 32 килограмма!

Праздничный стол был по-осеннему ярким и переполнен овощами и фруктами, выращенными руками гостей праздника. Завершился он традиционным чаепитием.

Анна САВЧЕНКО

Уважаемые жители Кировского района! 12 октября мы отметили День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В этот день звучали слова благодарности не только работникам сельского хозяйства, но и всем тем, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания.

Значение вашего труда для общества трудно переоценить. Вы снабжаете жителей района, края и других регионов страны высококачественной продукцией.

Опираясь на то ценное, что было наработано в агропромышленном комплексе в прошлые годы, активно внедряя достижения современной науки и передового опыта, добиваясь высоких результатов в растениеводстве, животноводстве и производстве продуктов питания, труженики сельского хозяйства обеспечивают продовольственную безопасность нашего государства. И поэтому заслуживают большого уважения.

Благодарим рядовых работников, специалистов и руководителей сельхозпредприятий и фермерских хозяйств, перерабатывающих предприятий района за профессионализм и преданность делу.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, также добровольно и впредь трудиться на благо Кировского района, Ставрополья, в интересах всей России!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Сев идёт стабильно

В 20-х числах сентября хлеборобы района приступили к осеннему севу – одной из важнейших сельскохозяйственных кампаний, закладывающей основу будущего урожая.

Сев идёт стабильно, используется каждый погожий день. На 13 октября в районе уже засеяно около 30 тысяч гектаров, или 70 процентов всей запланированной площади.

Так, сельхозпредприятиями

района планируется засеять 21,4 тысяч гектаров пашни, 15 тысяч уже засеяны. Большая часть этой площади – 12,4 тысячи гектаров – отдана озимой пшенице, свыше двух тысяч гектаров занял озимый ячмень, и 200 гектаров засеяно под зелёный корм.

Осенний сев уже завершили ООО «Кавказ», ООО «Государственное», колхозы «Орловский» и имени Калинина.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ



Начался осенний призыв

Первого октября стартовал очередной призыв в ряды Вооружённых Сил. Продлится он до 31 декабря. За это время перед призывной и медицинской комиссиями района предстанут около 500 кировчан, из которых выберут около ста самых крепких, здоровых и достойных. В ближайшие месяцы – а кто-то недели и дни – эти ребята будут отправлены в войска, и для них начнутся армейские будни.

По предварительным данным, около сорока новобранцев будут иметь дипломы о высшем образовании. Некоторые из них пойдут служить в войска, требующие хорошей технической подготовки – в частности, войска связи. И практически все получают распределение в

части, находящиеся на территории Южного военного округа.

Как мы уже писали, изменились требования к состоянию здоровья призывников. И некоторые из тех, кому раньше светил «белый билет», теперь тоже получат шанс отдать воинский долг родине. Вместе с тем, само медицинское обследование стало более тщательным. Так, отныне все призывники обязательно сдают анализы на СПИД и гепатиты.

Первое заседание призывной комиссии уже прошло. На него было вызвано 45 молодых кировчан.

Андрей УСТИНОВ,
начальник отделения
подготовки и призыва граждан
на военную службу

◆ День работников сельского хозяйства

Хлебороб Павел Терников – увлечённый своим делом человек

Павел Терников из тех, о ком говорят: неравнодушный, искренне увлечённый своим делом. Сам же себя он аттестует просто: родился, крестился, учился в станице Советской. В ней же живёт и работает. Естественно, на земле.

Хотя поначалу это скорее был выбор папы с мамой. Это они выбрали «сельхоз» для своего неопределённого сына, которому на тот момент «все были жребии равны». Сегодня он уже сам может с полным правом говорить и о тяготах труда хлебороба, и о радости, который этот труд способен подарить: всё проверено на себе. И самая большая радость, сравнимая с той, которую испытываешь, наблюдая за собственным ребёнком, – когда заходишь в поле и видишь полновесные золотые колосья зерна, выращенного твоими руками. Именно в этот миг особенно остро чувствуешь: значит, не зря ешь хлеб на этой земле.

Впрочем, давайте по порядку. Павел окончил Ставропольский аграрный институт и вернулся в станицу, в колхоз, который к тому времени уже основательно дышал на ладан. Когда хозяйство окончательно приказало долго жить, летал на Север за «длинным рублём». Но то ли рубль оказался не таким уж длинным, то ли новое занятие было чужое, не легло на душу... Словом, когда позвали обратно на землю, долго не раздумывал. А позвал Александр Родион: когда на свято место, опустевшее после развала колхоза, пришли фермеры, он стал одним из них. В результате вот уже десять лет Павел Терников работает главным агрономом в ООО «Рось».

Собственно, он не просто главный, но и единственный. А значит, в одном лице и семеновод, и агрохимик, и мелиоратор. Дело в том, что новому хозяйству от коллективного старого достались 240 гектаров орошаемой земли. За доставшейся инфраструктурой бережно ухаживают: ремонтируют, чистят каналы. А выращивают здесь обычно кукурузу: она и за полив необыкновенно благодарна, и, как монокультура, может много лет подряд расти на одном месте.

Всего же в хозяйстве чуть более 1700 гектаров земли. Выращивают на них пшеницу, ячмень, горох, подсолнечник, лён, рапс – словом, всё, что пользуется спросом. В этом году, по словам главного агронома, особенно порадовали озимые рапс, ячмень и



пшеница, горох: для них сложились благоприятные погодные условия. В довольно засушливой зоне выпало на редкость много дождей, такого количества влаги здесь даже и не ожидали. Пшеница, краснодарский сорт «ирришка», на одном участке, где предшественником был горох, уродила по 59 центнеров с гектара. Да и горох австрийской селекции подарил клетку с урожайностью под сорок. Понятно: чтобы получить такие подарки, пришлось приложить немало усилий. В частности, азотных удобрений внесли по 250 килограммов на гектар, не поскупились. Вот и получили в ответ и качество, и количество. И сегодня достаточно хорошие виды на поздние влаголюбивые культуры: бог даст, небесная канцелярия и тут не подкачает.

Впрочем, продолжение пословицы «не бога надейся...» здесь хорошо помнят. И стараются не площадь. С 2012 года в хозяйстве активно проводят модернизацию. В результате за два года практически полностью обновили весь машинно-тракторный парк, поменяв старую технику на новую, «Кировцы» на «Джон Дир». Трактор такой марки и один справляется. Комбайнов взяли три – этой же фирмы, только разных модификаций. В этом году приобрели опрыскиватель. Кстати, стоит он два миллиона 700 тысяч рублей – даёт представление о

цене современной импортной техники. Понятно, что исключительно на кровно заработанное новой техникой никак не обойтись: приходится брать кредиты, оформлять лизинг. И то, что руководство предприятия не боится это делать – важный показатель. Значит, пришли на землю с намерениями, всерьёз и надолго.

Пытаются идти в ногу со временем и в плане ухода за техникой. Построили специальную мойку, и техника с поля сначала заходит туда, а уж потом ставится в гараж. Делается это не только и не столько из эстетических соображений: техника дорога, и отношения к себе требует соответствующего. Чистая, ухоженная машина и служит дольше – азбука.

Забьются в хозяйстве и о людях. Их в ООО «Рось» трудится 22 человека, в том числе 17 механизаторов – то есть тех, кто непосредственно работает на земле. Для сотрудников построили душ, что немаловажно. Плюс комфортные условия труда – не в старых жарких и пыльных машинах, а на современной технике, с компьютерами и кондиционерами, удобной в управлении. А главное – пусть доходы в сельском хозяйстве далеки от нефтяной или газовой отрасли – платят достойную заработную плату. Иначе и не должно быть: те, кто кормят других, и сами должны жить в достатке.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Социально-трудовые отношения

Что же даёт соглашение?

Администрация района провела заседание трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

В заседании приняли участие координаторы трёх сторон – администрации района, работодателей и профсоюзов: заместитель главы администрации района Елена Туниченко, генеральный директор ОАО КПП «Кировский» и председатель Кировского районного объединения работодателей Наталья Рябко и председатель координационного совета организаций профсоюзов в Кировском районе Татьяна Жиденко. А также члены комиссии от каждой стороны.

Участники рассмотрели три основных вопроса. Они обсудили, как воплощается в жизнь

«Программа поэтапного совершенствования систем оплаты труда работников государственных учреждений Ставропольского края и муниципальных учреждений муниципальных образований Ставропольского края на 2013-2018 годы» в муниципальных учреждениях района. Поговорили о том, как выполняются решения районной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Наконец, обсудили главную тему – заключение соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями района на 2015-2017 годы.

В результате активного обсуждения проект соглашения между администрацией района, представительством Федерации профсоюзов Ставропольского края и координационным сове-

том организаций профсоюзов в Кировском районе и Кировским районным объединением работодателей «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2015-2017 был одобрен.

Что же даёт соглашение? С его помощью стороны договариваются о единой политике в таких важнейших областях, как развитие рынка труда и содействие занятости, развитие кадрового потенциала, регулирование оплаты труда, повышение уровня жизни, социальной защиты населения, снижения бедности и другим. И следствием его выполнения должен стать рост благосостояния кировчан и развитие экономики района.

Елена ИВАННИКОВА, начальник отдела райадминистрации

◆ Спорт

Королева спорта открыла сезон

У юных легкоатлетов начался сезон стартов. Открыло его 31-е первенство Ставропольского края, проводимое краевой детско-юношеской спортивной школой.

В соревнованиях, проходивших в краевой столице, участвовали спортсмены двух возрастных групп. В старшую входили ребята 14-16 лет, в младшую – 14-13 лет и моложе.

Легкоатлеты Кировского района провели свои первые старты достойно. В этом сезоне у нас появились новые имена. Среди них – Ваня Муранов. В беге на 400 метров он не только занял первое место, но и выполнил второй взрослый разряд.

На этой же дистанции Коля Медяник завоевал бронзу. Всего семь сотых уступил ему товарищ по команде Владислав Сурков; он финишировал четвёртым.

У девочек на 400-метровке не было равных Кате Тимохиной, которая принесла команде золото.

Ещё один воспитанник нашей районной детско-юношеской спортивной школы «Олимп» Ефим Лоб поднялся на вторую ступеньку пьедестала почёта после бега на 1500 метров. Здесь

наш спортсмен уступил лишь сопернику из краевого училища олимпийского резерва.

В младшей возрастной группе лидировал наш Сергей Шулико. Эту же стайерскую дистанцию впервые бежал на соревнованиях брат шестикратного чемпиона России по лёгкой атлетике Никиты Берестовского. Олег пока занял шестое место, но при этом показал высокий для своего возраста результат.

Финиш на этой же дистанции у девочек трибуны встретили бурными аплодисментами, и большая их часть предназначалась нашей будущей олимпийской звёздочке Алёне Волосач. Дело в том, что буквально на последних ста метрах завязалась ожесточённая борьба за серебро. Вели её наша Алёна и спортсменка из Кочубеевского района. Соперница на два года старше, что давало ей определённые физические преимущества, и боролась она отчаянно. Но и Алёна не собиралась уступать. И на финишной прямой она сумела вырваться вперёд, завоевав такую дорогую серебряную медаль.

А состоялась поездка в Ставрополь благодаря родителям: все расходы они взяли на себя.

У кировских легкоатлетов – одиннадцать медалей и серебряный кубок

В Георгиевске прошёл 15-й краевой традиционный турнир по лёгкой атлетике, посвящённый памяти первого директора Георгиевской детско-юношеской спортивной школы Юрия Лукниова. За победу в нём сражались десять команд Ставрополья.

Красивым и зрелищным поучился парад открытия. На нём присутствовали глава города Георгиевска, другие официальные лица. Отличникам физической культуры, показавшим в течение года хорошие спортивные результаты, вручали почётные грамоты.

Команда детско-юношеской спортивной школы «Олимп» выступила очень хорошо, достойно представив наш Кировский район.

Первую золотую медаль в копилку сборной района принёс Ефим Лоб, отличившийся в беге на 600 метров. В младшей возрастной группе на этой же стайерской дистанции первым стал Ваня Муранов, а Сергей Шулико завоевал серебряную медаль. А у девочек бесспорным лидером на 600-метровке стала наша Катя Тимохина. В десятку сильнейших вошла и Даша Баранова, вернувшаяся на беговую дорожку после травмы.

В беге на тысячу метров Ефим Лоб принёс команде второе золото. Он показал очень высокий результат – две минуты 48 секунд, – за что был награждён Федерацией лёгкой атлетики Ставропольского края именными часами.

На этой же дистанции в младшей возрастной группе, в упор-

ной борьбе уступив соперникам из Пятигорска, Сергей Шулико завоевал бронзу. Следом за ним финишировали Саша Надея и Олег Берестовский, занявшие четвёртое и пятое места.

В беге на 300 метров серебро в копилку сборной положил Коля Медяник. Впервые участвовавший в соревнованиях такого уровня Миша Погородов на этой дистанции выполнил первый юношеский разряд. Неплохо справились и такие юные наши спринтеры, как Игорь Доманов, Аня Дерябина и Антонина Цанко. Тоня также выполнила первый юношеский разряд. Эти ребята только начинают свою легкоатлетическую карьеру, у них ещё всё впереди.

Самая юная наша спортсменка Алёна Волосач завоевала две золотые медали: в беге на 600 и тысячу метров.

Все победители и призёры награждены грамотами и медалями, а по итогам всех выступлений сборная Кировского района поднялась на вторую ступеньку пьедестала почёта в командном первенстве, завоевав 11 медалей и общекомандный серебряный кубок.

Ольга РУСИНА, тренер

«Каскад» ещё поборется

Наша районная футбольная команда «Каскад» благодаря поддержке администрации района участвует в первенстве Ставропольского края по футболу. Очередной тур прошёл в селе Красногвардейском. Здесь наши футболисты встретились с одним из фаворитов второй группы, командой футбольного клуба «Красная гвардия».

Знатоки краевой географии знают, как далеко от нас находится Красногвардейское – больше 400 километров. Добираться туда – целая проблема. Спасибо директору центра социального обслуживания населения Раисе Золотухиной, выделившей нашей команде «Газель» для поездки. В противном случае мы не смогли бы принять участие в матче, за что нам в лучшем случае засчитали бы поражение, в худшем – сняли с соревнований. Теперь «Каскад» продолжит участие в первенстве.

Михаил САВВИН, тренер

Итоги приватизации и использование госсобственности

Комитет Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности под председательством Тимофея БОГДАНОВА провел рабочее совещание, на котором были рассмотрены показатели имущественных объектов госсобственности края и итоги их приватизации в 2013 году.



Кроме того, депутаты заслушали и обсудили вопрос о текущем положении дел в ОАО «Международный аэропорт «Ставрополь». Представитель компании рассказал о перспективах развития комплекса и предстоящем капитальном ремонте взлетно-посадочной полосы.

В настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация, которая предусматривает увеличение длины этого сооружения. Также прорабатывается вопрос о строительстве новой посадочной полосы, что в дальнейшем может позволить аэропорту увеличить количество рейсов и принимать не только пассажирские, но и грузовые самолеты.

Пресс-служба Думы Ставропольского края



По данным министерства имущественных отношений, на 1 января 2014 года в крае функционируют 55 унитарных предприятий, 503 государственных учреждения и 20 акционерных общества, стоимость имущества которых свыше 99 миллиардов рублей.

Депутаты попросили представителя министерства прояснить ситуацию с возможной передачей в собственность края центрального курортного парка в городе Кисловодске. Прозвучало, что сейчас этот вопрос прорабатывается в правительстве Ф. Тем не менее краевые власти рассматривают возможность получения в собственность не только самой территории, но и курортной инфраструктуры, в частности – санаторного комплекса «Орджоникидзе».

Актуальные темы в центре внимания

Под председательством Юрия БЕЛОГО прошло еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата Думы Ставропольского края.

Началась планёрка с информации руководителей комитетов о мероприятиях на предстоящую пятидневку и планах законопроектной работы. Геннадий Ягубов проинформировал о том, что депутаты возглавляемого им комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ намерены изучить ход реализации закона о краевом дорожном фонде в восточных районах Ставрополья. С этой целью намечен выезд депутатов в город Нефтекумск.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрищенко отметил, что идёт работа над внесением ряда изменений в законы о транспортном налоге и имуществе отдельных категорий предпринимателей. Депутаты также ожидают поступления из правительства в Думу проекта бюджета Ставрополья на очередной финансовый год.

Как член комитета по культуре, молодёжной политике, физической культуре и СМИ Игорь Андрищенко обратил внимание коллег на мероприятия, связанные с празднованием в крае 200-летия со дня рождения М.Ю. Лермонтова. Мероприятия, посвящённые

юбилею великого русского поэта, проходят в течение всего года, имеют местный, краевой, межрегиональный, международный масштаб и рассчитаны на все возрастные категории. Творчеству Лермонтова было посвящено одно из направлений работы Северо-Кавказского молодежного форума «Машук». Апогей торжеств намечен на 15 октября. В этот день состоится открытие пятого Международного славянского литературного форума «Золотой витязь», посвящённого 200-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова, и юбилейного 170-го театрального сезона в театре драмы, который начнётся спектаклем «Маскарад».

В выступлении зампреда Думы Виктора Лозового прозвучала тревога за здоровье жителей края, особенно в сельской местности. Дело в том, что с некоторых пор в местных магазинчиках стали успешно продаваться под видом «лосьонов» спиртные напитки, крепостью 72 градуса, не имеющие отношения к косметическим средствам. Эти суррогаты, ранее продававшиеся только в виде настоек через аптечную сеть, получили сегодня новый рынок сбыта. При этом законом они не запрещены, поэтому правоохранительным органам нечего предъявить их продавцам. Парламентарии отметили необходимость внесения изменений в законодательство, однако провели и аналогию с печально знаменитыми курительными смесями – «спайсами».

Полный запрет на продажу

подобного алкогольного и химического «зелья» могли бы ввести федеральные депутаты, но пока этого не происходит.

Зампред краевого парламента Юрий Гонтарь высказал предложение о принятии по этому вопросу обращения в Госдуму России. По его мнению, документ необходимо подкрепить и подписями федеральных депутатов, представляющих регионы СКФО и ЮФО.

– Хватит травить людей, – выразил общее мнение Юрий Белый. Он также поручил профильному комитету Думы разобраться с тем, на каком основании в промышленных масштабах производятся алкогольные суррогаты. Кетати, как отмечали депутаты, урон наносится не только здоровью граждан, но и экономике. Ведь псевдопарфюмеры не платят акцизы в бюджет.

Ещё один вопрос, поднятый депутатом Валерием Черниковым, вызвал оживлённое обсуждение на совещании. Он касается ситуации с работой управляющих компаний в г. Невинномысск. По информации депутата, ресурсоснабжающие организации не получили от них несколько миллионов рублей. При этом граждане аккуратно платят за коммунальные услуги. Эту тему депутаты решили рассмотреть в рамках заседания комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ.

Обсуждались и другие вопросы жизни края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

В Думе Ставропольского края состоялась встреча с активистами Общероссийского Народного Фронта. Темой стало участие делегации края во Всероссийском образовательном форуме, который состоится в г. Пенза с 14 по 15 октября.

Голос ставропольских педагогов должен быть услышан

В мероприятии приняли участие: председатель комитета по образованию и науке Думы СК Людмила Кузякова, заместитель председателя комитета по законодательству, госстроительству и местному самоуправлению, сопредседатель Ставропольского отделения ОНФ Сергей Шевелёв, депутат краевого парламента Александр Шарабок. Исполнительную власть представляла вице-премьер краевого правительства, министр финансов СК Лариса Калининская.

В делегацию ставропольских педагогов вошли директор муниципального общеобразовательного учреждения кадетской школы им. А.П. Ермолова Алексей Хитров и директор гимназии №24 краевого центра, Сопредседатель Ставропольского отделения ОНФ Александра Будяк.

Как подчёркивалось на встрече, проблем, волнующих сегодня педагогическую общественность, немало, как на федеральном, так и на краевом и муниципальном уровнях. Это – достойная оплата труда педагогов и персонала образовательных учреждений, введение «подушевого» финансирования, привлечение в профессию молодёжи и многие другие вопросы, напрямую связанные с повышением качества и доступности образования. Ставропольцы намерены поделиться с коллегами своими наработками в области

инновационных направлений развития школы, а также приобрести к опыту других регионов в этой сфере.

Зашла речь на совещании и о вопросе развития в крае кадетского образования. К сожалению, не столь безоблачно будущее этих учебных заведений и специализированных классов, многие из которых уже долгие годы успешно работают на Ставрополье. Дело в том, что новый федеральный закон, определяющий основы работы системы образования страны, вообще не содержит никакого упоминания о кадетском образовании. А раз так, то и вопрос с финансированием подобных учебных заведений становится проблематичным. Людмила Кузякова отметила, что краевые депутаты уже направили в Госдуму РФ законодательную инициативу, направленную на исправление этого существенного законодательного пробела. Есть все предпосылки, что тема развития кадетского образования будет обсуждаться и на предстоящем Форуме ОНФ.

Напомним, что в апреле текущего года в рамках «прямой линии» Президент Владимир Путин подчеркнул особую роль кадетского движения в деле воспитания духовности и патриотизма юных россиян.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

◆ Спорт

Казачата играют в футбол

Среди казачьей молодежи администрации района проведен турнир по мини-футболу среди казачьих обществ Кировского района. Всего в турнире приняли участие шесть команд, а прошёл он в спортивном зале второй новопавловской школы.

На торжественной церемонии открытия начальник отдела социального развития администрации Елена Иванникова, и.о. начальника отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Сергей Харенко, есаул Виктор Каунов и иерей Владислав Цапко пожелали командам успехов и дали старт началу турнира.

В ходе турнира юные казаки показали всё своё мастерство и неоднократно заслуживали

аплодисменты зрителей и одобрительные возгласы своих наставников.

В результате напряжённой борьбы победителем турнира по мини-футболу среди казачьих обществ Кировского района стала команда Новопавловского городского казачьего общества. Второе место заняла команда Свято-Георгиевского хуторского казачьего общества (село Горнозаводское), а третье – казачата Марьинского станичного казачьего общества.

На церемонии награждения атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой вручил победителям заслуженные награды от администрации района: грамоты и подарки.

Константин НЕТЕСОВ

Прошёл крестный ход

В станице Советской прошёл крестный ход. Организован он был в день воспоминания чуда Архистратига Михаила. Молитвенное шествие по улицам станицы со святынями Михаило-Архангельского храма возглавили настоятель храма Архангела Божия Михаила села Журавского Благодарненского района Ставропольского края иерей Алексей Фитисов и настоятель станичной церкви, помощник благочинного Новопавловского округа по взаимодействию с казачеством иерей Дионисий Федюнин. Участие в крестном ходе приняли казаки и жители станицы.

Крестный ход делал остановки в станичной средней школе, детских садах «Ягодка» и «Светлячок». Во время остановок педагоги и воспитанники смогли приложиться к святыням, священник окроплял их святой водой. Кроме того, шествуя по станице, священнослужители окропили святой водой казачью управу, магазины и жителей домов, мимо которых следовал крестный ход.

По завершении крестного хода в храме Архангела Божия Михаила состоялось освящение воды. Участники молитвенного шествия получили подарки.

Новопавловское благочиние

Бронзу на кубке мира завоевала Даша

Целую неделю шёл в Анапе кубок мира по кикбоксингу. Участие в нём приняли почти 1200 спортсменов из 26 стран. Тренировки и спортивно-культурный центр «Каскад» города Новопавловска.

Двое из них впервые участвовали в состязаниях такого высокого уровня. К сожалению, волнение сыграло свою роль. Владислав Тен в весовой категории 36 килограммов сразу в первом же бое встретился с очень сильным противником. Нашему дебютанту не хватило психологической подготовки,

но уступил он достойно и занял в итоге восьмое место.

Игорь Круглов в весе до 42 килограммов немного растерялся в первой половине первого раунда, но потом собрался, взял инициативу в свои руки, и второй раунд остался за ним. К сожалению, то, что было упущено в первом раунде, помешало ему претендовать на победу. Своему противнику он уступил буквально один удар. В этой весовой категории было около 30 участников, Игорь занял 12 место.

Наилучшего результата до-

билась наиболее опытная наша участница Дарья Матвеева: в абсолютной весовой категории, как и в прошлом году, она завоевала бронзовую медаль. Даша провела два боя, один из которых выиграла, а второй шёл настолько на равных, что победитель определялся исключительно решением судейской коллегии. Мнения разделились: из пяти судей двое отдали предпочтение Дарье, а трое – её сопернице. Наша землячка награждена дипломом и медалью.

Юрий ДУДКИН, тренер

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:103

Администрация муниципального образования Старопавловского поселения Кировского района Ставропольского края извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:103.

Общее собрание состоится: 24 ноября 2014 года в 10.00 часов.

Начало регистрации в 9.00 часов.

Место проведения собрания (адрес): Старопавловский край, Кировский район, ст. Старопавловская, Дом культуры.

Собрание состоится по следующим вопросам повестки дня общего собрания:

1. О выборе председателя, секретаря общего собрания участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:103.

2. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:103 с Обществом с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Терра» (ИНН 2609018978) и условиях заключаемого с Обществом с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Терра» (ИНН 2609018978) договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:103.

3. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами, касающимися общего собрания, можно в администрации муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, здание администрации, в срок не позднее, чем за три дня до даты проведения общего собрания.

При себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на землю.

Инициатор собрания

Любовь Васильевна СЕЛЕЗНЕВА.

Общество с ограниченной ответственностью «Нептун» ст. Зольская Кировского района Ставропольского края

Информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 3-й квартал 2014 года

1. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации коммунального комплекса и субъектами естественных монополий осуществляющими деятельность услуг по передаче тепловой энергии», ООО «Нептун» сообщает:

- Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 8.
 - Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 8.
 - Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 8.
 - Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении, - 0.
 - Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) - 60,196.
 - Количество выданных техусловий на подключение - 8.
2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: www.ooo-neptun.ru

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

06 октября 2014 года в 10.00 час. в здании администрации МО Новосредненского сельсовета по адресу: п. Коммалк, ул. Ленина, 33, в соответствии с Уставом МО Новосредненского сельсовета состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов» с кадастровым номером 26:35:080403:530, площадью 59 кв.м, ранее предоставленного - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения магазина», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммалк, переулок Кожухова, 5а.

С.Л. ПУДЧЕНКО, глава МО Новосредненского сельсовета.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-30; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golovostman@mail.ru

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и решения несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

17 октября (пятница) в ДК (Советская, Ленина, 49) с 8 до 16 часов
19 октября на рынке (Новопавловск, Красная, 27а) с 9 до 17 часов
ярмарка-распродажа
«День садовода».

♦ луковички и корни многолетних цветов: лилии (30 р.), крокусы, тюльпаны, аллиумы, анемоны, лютики, фрезии, бродия, гавцины, ирисы, колхикумы, мускари, нарциссы, пушкиния, рябчики, селлагинелла, спараксис, хионодоксы, орантисы и др.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ "ОСЕНЬ-2014"

♦ декоративные кустарники, в т.ч. березы (сорт "краса России")
♦ высокоурожайная клубника,
♦ плодово-ягодные кустарники и деревья, зимостойкие районированные сорта (груши, яблони, слива, вишня, черешня, малина, крыжовник бесшипый, смородина, жимолость, лещина, боярышник, рябина, облепиха, абрикос, персик, арония, ирга, черемуха, кизил, айва и др.), сидераты и мн.др.
(Питомник Миролеевой www.sadurata.com)

ИП Ижбаев К.Р., ИНН 59050593793 ОГРН 305590520000048 (2-2, № 606)



Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный.).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Рузавин Г.В., с/п №310242528700031 (3-7, № 521)

В цех по выделке шкур требуются РАБОЧИЕ И СТОРОЖ.

г. Новопавловск, территория бывшего гидролизного завода.
Телефон: 8-962-006-87-60. (№ 622)

Улыбнитесь!

Осмотрев пациента, врач отводит его жену в сторону и говорит:
- Знаете, ваш муж мне не нравится.
- Мне тоже, доктор, но дети его очень любят !!!...

Парикмахер спрашивает клиента:

- За какую футбольную команду вы болеете?
- За ту же, что и вы.
- Но ведь вы не знаете, за

кого я болею.
- Но ведь у вас в руках опасная бритва.
- Сын, ответь четко, помужски, чтоб отца не позорить. Ты завязал?
- Завязал.
- Точно?
- Точно.
- На обонх ботинках?

Требуется 30-летняя женщина для рекламы «Как в 50 выглядеть на 35».

22 октября с 10.00 до 11.00, г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Россия, Швейцария, Дания)
Цифровые, заушные.
от 5,5 до 12 тыс.руб.
Батарейки, вкладыши, шнуры.
Товар сертифицирован.
Гарантия.
Скидки пенсионерам.
Вызов специалиста на дом.
Телефон: 8-963-888-49-99.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.
ИП Перелова А.С., ИНН 434550059902, ОГРН 310434532200022. (№ 594)

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-909-404-86-22.
ИП Антонова А.С., ИНН 612803832712 (26-11, № 274)

Ремонт. Все виды отделочных работ. Сварочные работы. Каминные и печи.

Телефон: 8-968-278-30-22. (2-4, №114)

Продаётся НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ

под офис, магазин (пл. 96 кв. м.) в ст. Зольской, ул. Калинина.
Телефон: 8-928-10-10-500. (3-16, № 608)

Погода

Среда +7...+19°C, облачно. Четверг +10...+20°C, облачно, возможен небольшой дождь. Пятница +9...+20°C, облачно.